

ASIA Hot News

2012-03-13

第二屆亞洲大學創意設計學院師生校慶聯展! ---

創意設計學院師生校慶聯展,展出時尚系等四學系師生作品,作品內容豐富、具創意,吸引人潮參觀。



亞洲大學(Asia University, Taiwan) 11週年校慶到了!創意設計學院於3月12日至19日在校內藝術中心舉辦「沉 思者狂想曲」師生作品聯展,展出作品包含來自數位媒體設計學系、創意商品設計學系、視覺傳達設計學系以及時尚 設計學系師生作品,內容豐富,展現出設計學院師生的專業能力與創作能力,吸引不少同學參觀,頗受好評,更為亞 洲大學打響知名度。

創意設計學院12日下午2時舉辦開幕茶會,校長蔡進發、創意設計學院院長賴淑玲、教發中心主任卓播英教授及 創意設計學院時尚系主任林青玫、商設系主任翁振宇、數媒系系主任蔡明欣、視傳系主任謝省民都到場參加茶會。蔡 進發校長讚許此次師生聯展作品相當傑出,並且肯定設計學院師生,最近在國內外設計競賽的傑出表現。蔡校長推

圖說:藝術中心舉辦「沉思者狂想曲」師薦說,此次展出作品充分展現出設計學院教師的設計能量,值得參觀、鑑賞。 生作品聯展,校長蔡進發現場致詞。

> 賴淑玲院長指出,此次展覽結合亞洲大學校慶活動,鼓勵教師與學生創作,含括有平面設計類作品、商品設計類 作品、時尚設計類作品、數位媒體類作品以及立體雕塑類作品,共計有15位師教師、7位學生26件作品參加聯展,每 一件作品皆充分展現出設計學院師生創作的豐富能量與活力。

展出作品中,較具表性的有賴淑玲院長的數位作品「3D虛擬實境-台灣特色溪流魚類探索」、視傳系主任謝省 民「台灣加油」、「健康平安」視覺設計系列作品、商品系陳齊川老師「編織我的身體」、「屏息」等竹藝與解 構設計作品,商品系林福年老師「EGGMAN蛋人狂想」創意胡椒鹽瓶設計作品;此外,也有數位媒體設計系博士 班學生也展示「妙筆生花」、「加冠晉祿」、「甜蜜的夢鄉」等作品。

第二屆亞洲大學創意設計學院「沉思者狂想曲」師生作品聯展,除了校慶期間難校內展出,也將於6月18日 至25日在文建會台中文化創意產業園區展示;盛大舉辦「沉思者狂,還獲邀參加「2012年中國設計節」在遼寧省 大連市的展出活動,讓設計學院師生的創作觸角能夠與國際接軌、曝光並持續與國際展演活動結合,將亞洲大學 設計學院推向國際舞台,建立國際知名度。



圖說:賴淑玲院長向校長介紹創意設計學 院師生校慶聯展作品。

賴院長說明此次的展出活動的意義,她強調,此次展出作品可圈可點,充分展現出設計學院教師的設計能量, 對於教學不僅是言教,更是身教的最佳表現,同時也促進了設計學院教師在設計專業舞台上的曝光率,增加與業界合作的機會。



圖說:創意設計學院師生校慶聯展,作品內容豐富,吸引 圖說:創意設計學院師生校慶聯展參觀人潮眾多,學





圖說:第二屆亞洲大學創意設計學院師生校慶聯展,校長蔡進發(中)、創意設計學院賴淑玲院長(左三)與參觀師長一同合影。

<新聞下載> <回到首頁>